Ckonbko Bcero geten? O6bsACHM paBeHCTBa.

2+2+2=6 3+3=6

2-3=6 3:2=6

NMepemecTUTErIbHOE CBOMCTBO YMHOXEHUSA:

2-3=3:2

OT nepecTaHOBKN MHOXUTENENn Npon3BeaeHne

HE N3MEHAETCA.

1. CocTaBb paBeHcTBa Mo obpasLiy.

3-5=15
5-3=15
2. CpaBHu.

2-676-2 8§.372-8 5:-222+5
5.-323-5 3.-7728-3 4+373-4

B Kakmx criy4qasix MOXXHO BbINOSHUTb
cpaBHeHne 6e3 BblYUCNEHNI?

3. CocTtaBb 3anucu no obpasuy.
2+2+2+15=2-3+15=21

2+2+2+2+2+2+2+24
2+2+2+2+2+2-11

4. CKONbKO NMUTPOB COKa COAEPXKUTCS B AEBATU

ABYXJTINTPOBbLIX KYBLUN Hax?

12




5. CpaBHu 1 pelun 3agayn.
® [lecaTb TYPUCTOB cenu NO ABa B KaxAayk
noaky. Ckonbko noHagodunocb Nogok?
® [lecaTb TYpPUCTOB pasMecTUnunch B 5 rnogkax,
NOPOBHY B Kaxaown. CKONMbKO TYPUCTOB OKa-
3arnocb B Ka)aow nogke?

2 2 2 2 2
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6. 3a Kaxgblr Yyac ynuTka rnponosidana rno gopoxke
23 cm. OHa nonana 3 4. CKOSIbKO CaHTUMETPOB
nponornasna ynuTtka 3a 31o BpeMs?

23 23 23
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7. TlycTtb ynuTka nocne 3 4 ABMXEHNS NoBepHyna
M oOpaTHO 1 3a YETBEPTLIN Yac npononasna 23 cM.
CKOnMbKO CaHTUMETPOB HYXXHO €LLE NporonaTtu
YNUTKe, YTOObl BEPHYTLCA B HA4aro QOPOXKN?

3akoH4yn npeanoxeHue: «OT nepecTaHOBKU
MHOXUTEMNEN...».
U —
: 1. Bblyucnu.
: 2-9+ 82 2-8+064 (100 —47) + 29
|

2. XyOoXHUK pacnmcan 12 4allek, CTOMbKOo Xe
ontogeu u 8 Tapenok. CKonbko BCero naae-

nnn pacnucan XygoXHuK?



ObbsicHM paBeHCTBA. 3anOMHW.

4-2=1 §.2=12
4-2=2-4 8§-2=2-8
L L
2-2= 4
2.3= 6 3-2= 6
2-4= 8 4-2= 8
2.5=10 5-2 =10
2-6=12 6-2=12
2-7=14 7-2=14
2-8=16 8-2=16
2-9=18 9-2=18

1. CocTtaBb BblpaxeHus. Hangm nx sHavyeHus.

MHoOXutenb 7 2 9 2 4 2
MHoxutenb 2 7 2 9 2 4

2. Bblumcnw.

2-6-11 5.2-10 2-9-14

62+ 11 2-5+10 9.2+14
3. Bbluucnu.

70 — 24 63 — (8 + 37) (91-4)+13

70 + 24 63 — 8 + 37 91-(4 +13)
4. 3anuwun B cTOonbuk. Belducnu.

44 + 28 66 — 19 23 + 49 + 28



[na n3rotoBneHns 0ogHOro CKBOPEYHMKa HYXXHO
B3ATb 6 Agowedvek. CKONMbKO Aolle4veKk rnoHado-
outca ans 2 Takux CKBOPEYHUKOB?

Xo3sKKa 3a geHb Hagourna 2 Begpa Mosioka, no
4 n B KaXkaom Beape, u ewe 7 51 monoka. Ckonb-
KO BCEro NMUTPOB MOJIOKa Hagowuna xo3smka?

B mawunHe nomeltarotca 4 naccaxupa u BO-
antenb. CKONbKO YernioBek NoMeLLaeTcs B ABYX
Taknx MalumHax?

Buibepn cxemy. Pelwun 3apauvy.
[Tocagmnu 15 KycToB CUpeHu B 3 psida, NOPOBHY
B Kaxabin. CKOMbKO KyCTOB CUpPEHW nocagunm

B KaXXOoM psagy?

Pr———

15 — 15

Il

[TpounTan BblpaXeHUda B Nopsiake yBennyeHud
NX 3HAYEHUWN.

6 -2 4.2 8 -2 32

1. Bblyucnu.
5.2+ 30 6-2+49 9.2+ 56

2. B kaxgom Habope 6b1510 N0 8 NUPOXHbIX.
Kynunun 2 taknx Habopa. CKornbko BCero nm-

POXHbIX Kynnuin?



